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Seria 2

do oddania 14 X 2003

Zadanie 1 W przestrzeni 3D dane sa dwa wektory: @ = [v/2,1, 1], b= [—2,0,0]. Jaki jest kat
miedzy nimi? Ile wynosi pole trojkata rozpinanego przez te wektory?

Zadanie 2 Ruch ciala na plaszczyznie zadany jest przez:
7(t) = [Asin(wt), B cos(wt)], gdzie A, B, w - stale.
e Policz wektory predkosci i przyspieszenia 9/(t), @(t).
e Napisz rownanie toru dla tego ruchu. Co to jest za krzywa?

e Czy wektory predkosci i przyspieszenia w tym ruchu sa do siebie stale prostopadtle (tak jak
to byto w ruchu po okregu)? - uzasadnij

Zadanie 3 Gyubal Wahazar stoi nad brzegiem studni. W pewnej chwili z roztargnienia upuscit
swoja ulubiong pertowa kulke, ktora ztosliwie wpadta do studni. Po czasie T uslyszal stukniecie
kulki o dno studni (gdyz byla to studnia wyschnieta). Zlecit swojemu poddanemu Niechydowi
Ochlujowi by natychmiast przyniést line i spuscil sie do studni po utracong kulke. Niechyd przy-
tomnie sie zapytal: ”a jak gleboka jest studnia?” Gyubal Wahazar nie byl mocny w rachunkach
wiec sie wydart: "Policz!”. No wlasnie jak gleboka jest studnia? Poza czasem T mamy jeszcze
dang predko$¢ rozchodzenia sie¢ dzwieku w powietrzu v,, oraz przyspieszenie ziemskie g.

Zadanie 4 (dodatkowe) W pewnym ruchu prostoliniowym szybko$¢ zmiany przyspieszenia jest
stata. Jakim najogolniejszym wzorem wyraza sie funkcja poltozenia od czasu z(t) w tym ruchu?

Zyczymy powodzenia!

Kazimierz Rzazewski
Rafal Demkowicz-Dobrzariski®
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